

全国将开展产品质量和食品安全整治

为期4个月，旨在维护人民群众健康和中国产品信誉

据新华社北京8月23日电（记者刘静郝亚琳）国务院23日召开全国产品质量和食品安全专项整治工作电视电话会议。中共中央政治局委员、国务院副总理、国务院产品质量和食品安全领导小组组长吴仪出席会议并讲话。她强调，从现在起在全国范围内开展为期4个月的产品质量和食品安全

专项整治，这是一场维护人民群众生命健康和切身利益、维护中国产品信誉和国家形象的特殊战役。

吴仪说，要针对重点产品、重点单位和重点区域，做好农产品、加工食品、流通领域食品、餐饮消费、药品、猪肉、进出口产品和涉及人身健康安全产品等8个方面专项整治，

达到以下主要工作目标：

全国大中城市农产品批发市场100%纳入质量安全监测范围；食品生产加工企业100%取得食品生产许可证，小作坊100%签订食品质量安全承诺书；乡镇、街道、社区食杂店100%建立食品进货台账制度；彻底解决县城以上城市的餐饮

经营单位无证照经营问题；禁止和取缔以公众人物、专家名义证明疗效的药品广告；县城以上城市生猪进点屠宰率实现100%，乡镇达95%；家用电器、儿童玩具等10类涉及人身健康安全产品的生产企业100%建立质量档案。

要通过整治建立两个链条、一

个体系和一个网络，即：建立从产品设计、原料进厂、生产加工、出厂销售到售后服务的工业品全过程监管链条，建立从种植养殖、生产加工、流通销售到餐饮消费的食品全过程监管链条，建立产品质量和食品安全的质量追溯和责任追究体系，建立覆盖全社会的产品质量监管网络。

26个省份发生高致病性猪蓝耳病

目前疫情已得到初步遏制

据新华社北京8月23日电（记者董峻）农业部新闻发言人薛亮23日表示，我国高致病性猪蓝耳病防控工作取得积极成效，全国疫情已得到初步遏制。目前发生的所

有疫情均被有效控制在疫点上，没有扩散蔓延。

薛亮是在农业部举行的新闻发布会上说这番话的。截至8月22日，全国共有发病省份26个，共有

病猪25.7万头，病死6.8万头，扑杀17.5万头。根据农业部统计，猪蓝耳病在长江流域的疫情相对较重，疫点比较多，截至23日上午，全国共有826个疫点。

扬州破获一起数亿元特大传销案

传销网络遍布11个省市，17名犯罪嫌疑人被捕

新华社南京8月23日电（记者王骏勇）江苏扬州警方近日破获一起涉案近万人、案值达数亿元的传销大案，遍布全国11个省市的传销网络被摧毁，第某等17名犯罪嫌疑人被逮捕。

记者从扬州市公安局获悉，2007年5月底，扬州市公安局、工商局根据媒体消息，发现扬州有人涉嫌搞传销活动。两部门迅速组织调查，发现一个叫第某的人在扬州以摩根卡地尔（香港）有限公司的名

义发展会员和传销网络。

经警方侦查，摩根卡地尔（香港）有限公司打着美国摩根财团的旗号，仅用1万港元在香港注册，在天津设立办事处，向全国发展会员，开展传销活动。他们要求每个会员在邮政储蓄开一个账户，将2000元至20000元打进指定账户，购买“养生堂”化妆品或东兴葡萄酒，每套2000元，最高可购买10套。满一个月后返还40%，两个月后返还60%。每推广一套产品（即发展一个

下线）可获得500元的奖励。每人可发展4条下线，发展下线人员越多，业绩越大，获利越多。

警方发现，短短一年，这个公司传销网络已经遍布国内11个省市，涉及人数近万人，金额达数亿元。仅扬州的总头目陈某发展下线总人数就超过2000人，达11个层次，个人“业绩”超过2000万元。发展的对象包括退休、下岗职工和在职人员在内的各类人员。由于涉案地区较广，目前此案正在进一步审理当中。



广西部分干部“公车私驾”屡闯祸

35起事故致26人死亡

据新华社南宁8月23日电（记者王立芳）记者23日从广西壮族自治区纪委获悉，2005年以来广西发生35起领导干部违反公务用车管理规定、酒后驾车等交通肇事案件，致26人死亡，其中政法机关领导干部交通肇事案件10起，县、

市、区机关单位18起，乡镇机关单位7起。

广西壮族自治区纪委提出，要刹住领导干部“公车私驾”的不正之风，除要依法依纪追究当事人的责任外，还要按照规定追究相关领导的责任。

第三届国际剪纸艺术展在大同开幕

8月23日，时装模特在剪纸艺术展上展示剪纸作品。当日，第三届国际剪纸艺术展在山西大同开幕，共展出国内外剪纸作品600余幅（件）。
新华社记者姜龙 摄

南京在建内环通道塌方 一辆13吨卡车一头栽入坑中



■南京马路塌陷，1辆重达13吨的工程车陷入坑中

几十平方米的大坑里，大坑接近2米深，驾驶室顶在大坑边缘，已经变形，车身呈45度角插在大坑里。

为保安全 迅速疏散居民

为了确保居民楼内居民安全，警方和居委会的人员来到紧靠事发现场的191号楼下内疏散所有居民。记者看到，他们挨户敲门，劝他们暂

时离开家，锁好门暂时避一避。

发生塌陷后，所有居民被紧急安置到宾馆临时居住，并给他们提供了纯净水和晚餐。这次事故共造成周边地区共计580户居民受到停水停气的影响，鼓楼区政府和自来水公司为此也做了相应安排，紧急从其他地区安排了运水车及时送到此，确保附近居民都能喝上水。

初步判断 漏水掏空路面

昨天晚上8时30分，记者就塌陷原因采访了南京市建设委员会副主任邹建平，他说，目前事故具体原因还不好说，调查后的初步判断是一处200毫米的自来水管出现漏水造成。

至于此处路面为什么会塌陷，邹副主任说，据现场监察人员反馈，由于模范马路地下土质比较特殊，多为细沙物质，自来水管漏水后，细沙就融入水中，呈流沙状，很快墓坑旁的地面就慢慢变空，所以重型卡车经过，地面出现塌陷。

（胡叶子任国勇曹卢杰裴睿）

据新华社沈阳8月23日电（记者王炳坤陈光明）网络聊天是许多人休闲的一种方式，而在鞍山市公安局立山分局工业派出所，民警张毅却用它来追查嫌犯。张毅业余时间常常在网上一“蹲”就是几个小时，依靠网络聊天来取得对方信任，获取“逃犯”信息，最近5个多月内就抓获在逃人员十余名。

4年前，张毅从警校毕业，被分配到派出所做了一名刑警。一次张毅在处理一起轻微伤害案件时，犯罪嫌疑人向他报料：“我一个朋友因犯伤害罪，半年前潜逃，我知道他的QQ号码。”张毅上网一查，这个人果然是个在逃人员。张毅开始上网与这位在逃人员聊起天来……仅用4天时间，张毅就赢得了对方信任，并掌握了他的上网时间和上网地址，该在逃人员不久后落网。

通过网上追踪，张毅在短短5个多月里抓获在逃人员十余名，他先后获得鞍山市公安局人民满意民警等荣誉称号。

南阳建全国最大山茱萸生产基地

本报讯 南阳消息：“遥知兄弟登高处，遍插茱萸少一人”，昔日重阳节“标志性植物”茱萸如今是重要的中药材。目前，河南南阳已崛起全国最大的山茱萸生产基地，产量约占我国80%。

南阳西峡产的山茱萸皮大、色红、肉厚，有效成分含量高。西峡山茱萸已被国家质监总局确定为原产地保护品种，作为医圣张仲景的故乡，伏牛山脉西峡段的山茱萸已名闻遐迩。

（黄诚）

民警网聊五个月 抓获嫌犯十余名